



## 省反恐督导组莅临黑虎山水厂 专项检查督导反恐防范工作

为迎接党的二十大胜利召开，2022年8月24日上午，省反恐督导组在蚌埠市副市长、公安局局长聂冬、副局长吕兴亚、市反恐支队副支队长马运武、禹会区公安分局局长董一兵、蚌埠中环水务总经理徐波、公司行政保卫部副部长刘建军等一行陪同下对黑虎山水厂安保、反恐防范工作进行专项督导检查。

督导组一行先后查看了黑虎山水厂厂区安防器械配备、安防管理台账、厂区视频监控、电子围栏、周界报警装置及无人机防控系统装置。

公司行政保卫部副部长刘建军就黑虎山水厂安保人员的配备、器械配备、反恐防范措施落实等方面进行了汇报。

徐波总经理陪同督导组一行参观了黑虎山水厂制水工艺流程，了解了取水、制水安全生产过程及重要部位安全防范工作。黑虎山水厂是市区唯一供水水厂，是省市安保反恐重点单位。安保、反恐始终是我们工作重点，特别是二十大期间做好安全维稳反恐工作刻不容缓，蚌埠中环黑虎山水厂上下齐心协力，通过开展系列反恐防范宣传与反恐处突演练活动，进一步

强化全体职工安全反恐防范意识，提升黑虎山水厂的应急处置的实战能力。同时，通过加强人防、物防、技防，做到预防在先，堵住漏洞，避免各类不安全事件的发生，扎实推进安保、反恐工作各项措施的落实，切实保障城市安全供水。

省反恐督导组通过现场检查与听取汇报的方式，对黑虎山水厂安保及反恐工作成绩给予了充分肯定。

督导组组长、省教育厅副厅长解平最后提出几点要求：一是黑虎山水厂全力做好安保、反恐工作意义重大深远；二是黑虎山水厂要以高度的政治自觉，充分认识到做好安保、反恐工作的重要性；三是逐级严格执行领导带班、干部值班、定点联系制度，层层压实责任，层层落实责任，层层强化措施落实，切实做好厂区安保、反恐工作；四是要加强组织领导，明确岗位责任，严守岗位纪律，以过硬的政治担当，严格落实好安保、反恐工作的各项措施，压实政治责任，切实提升安保、反恐工作的保障水平，确保厂区安全，保障城市安全供水，以安全、稳定的态度迎接党的二十大胜利召开。

（吕爽）

## 直面高温“烤”验不退缩

## “汗”卫供水安全一抹蓝

连续多日的高温天气，全市供水处于高位运行状态，供水量持续攀升，为确保高温天气市民的用水安全，蚌埠中环水务有限公司通过加强水质检测、强化管网维护、24小时值守待命等措施全力保障安全供水。

迎峰度夏显担当，驻厂生产保供水。黑虎山水厂全力保障供水安全。一是确保供水设备安全运行，对供水设备、设施全面排查，确保设备处于良好运行状态；二是严把自来水质量关，当班人员密切关注淮河上游水质变化，根据原水浊度适时增减净水剂浓度和投加量，增加排泥机运行频次，做到勤观察、勤化验；三是成立应急抢修抢险分队，随时应对突发事件，确保高温天气平稳供水；四是积极应对蚌埠市突发疫情，实行全封闭运行管理，驻厂职工将运行班组由原来的四班制改为三班制，实现快速高效运转，彰显了供水人“疫情面前不退缩，供水安全勇担当”的良好作风。

严把水质关，源头龙头有保障。水质检测中心严格落实“两级管理三级检测”制度，水厂班组人员配合实验室每2小时进行水源水、沉淀水、过滤水、出厂水的余氯、浊度、pH值的检测试验。水质检测中心每月上旬和下旬对市区50个管网检测点进行全面检测，调整出厂水余氯投加量及中途加氯点加氯量；中旬

## 严深细实抓防疫 多措并举保供水

（接一版）务用户测温、核验安康码、行程码；外访人员测温登记，加强两码查验，压实主体责任，坚持“谁联系、谁负责”“谁接待，谁负责”；为窗口和上门服务人员备齐防疫用品，加固上岗职工免疫屏障。同时，加强新冠疫苗宣传接种工作，普及相关健康知识，分批次组织职工接种加强针；实时更新疫苗接种数据，确保“一个都不能少”。

2020年新冠疫情发生以来，公司严格执行疫情防控相关要求，确保疫情防控精准有效。节假日期间，公司领导班子成员与广大干部职工坚持疫情防控不松懈，24小时坚守岗位，确保供水安全。

从实履行企业责任持续筑牢抗疫防线

作为城市民生企业，为保障疫情期间全市供水服务不间断，疫情期间实行用户欠费不停水政策，鼓励用户网上交费；营业所暂停现场抄收生产经营困难的小微企业和个体工商户用水，给予6个月缓缴期，实行“欠费不停供，免收违约金”政策；对租用公司门面房的租户实行减免3个月房租等优惠政策。

为避免核酸检测人员聚集带来的安全隐患，公司积极争取禹会区疾控中心在公司大院和黑虎山水厂单独设置核酸采样点，与公司所属纬四街道配合完成多次全员核酸检测。

日前，公司安全环保、生产运营稳定，职工安全健康“在状态”，全面实现了安全生产零事故、疫情防控零感染、舆情稳定的“三零”目标。

面对新形势新挑战，蚌埠中环慎终如始地把疫情防控作为“国之大者”，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，压实“四方责任”，落实“四早”要求，毫不放松抓好常态化疫情防控，织就严密疫情防控保障网，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（本报记者）

## 战高温保供水 稳民生

烈日炎炎，酷暑当头。连日来我市持续被高温笼罩，用水量节节攀升，供水负荷由常态运行转为高位运行状态。面对今夏高峰供水及疫情防控叠加的严峻考验，管线所积极应对、毫不松懈，全面落实各项保障措施，确保供水服务平稳有序进行。

供水管网是城市的命脉，也是群众关切的“民生线”。随着市区供水压力的增大，部分老旧管网长期处于高温高压环境中，供水管道渗漏、破裂情况时有发生。为进一步降低突发性爆管风险，管线所检漏人员加大对用水量大、老旧小区、道路施工等地段的供水管网的巡查频率和检测力度。运用新技术，在大口径、高风险管道关键节点安装渗漏记录仪，有效监控主要管段漏损安全隐患。面对持续高温“烤验”，为确保供水管线安全可靠运行，检漏人员及时调整工作时间，加强夜间巡检巡查，避开白天最热时段。高温同行，烈日为伴，每一位坚守岗位的管线所职工爱岗敬业，他们不畏酷暑、挥洒汗水，用最朴实、坚定的水务精神，肩负起安全供水的艰巨使命，将涓涓清泉送入千家万户。（孙冀）

## 怀远中环对接城西水厂二期工程

怀远中环新城水厂二期供水扩建项目土建工程已完工，即将进入设备调试、单体通水阶段。各工艺管道和供水管道对接、配电系统扩容、雨水管道安装等施工迫在眉睫。为保障一期供水的安全，最大限度减少停水对企事业单位和居民用水影响，怀远中环分别召开专题会议，建设单位和施工单位协调会、单体施工方案会议，明确最优施工方案和最细致安全措施。怀远中环党支部以党建为引领，发挥党员干部先锋模范作用，组织成立党员突击队，突击队紧密围绕供水安全、施工安全等重点工作，聚焦工程施工中的“急、难、险、重”等任务开展突击。各施工工地党工委书记冲锋在前，充分发挥党员同志排头兵的作用，用实际行动践行共产党员的初心与使命。（吴梦）

## 奋战高温一线 致力供水保障

近日，上蒸下煮的“烧烤”模式开启，一波又一波的高温天气来袭，蚌埠市城区的用水量也节节攀高。当我们在室内吹着空调、吃着西瓜的同时，却有这么一群人，不顾三伏炎炎天气的“考验”，坚守岗位，保障着城市正常运转的供水生命线，他们就是蚌埠中环水务第一工程处的基层一线职工。

安全生产重于泰山，一直是蚌埠中环第一工程处始终贯彻的工作方针。在焊花四溅中，他们保障着供水“血脉”畅通，确保城市供水管网运行安全，确保工程建设任务如期完成，脚踏实地为人民群众的优质安全供水保驾护航。

在蚌埠建发磬龙苑小区施工工地上，高温炎炎、焊花四溅，安装工人正蹲在狭窄的管道墙里焊接管道，此时的地面温度已高达39摄氏度。无论是材料制作现场，还是施工工程现场，即便汗水早就湿透了他们的衣服，也不见停下休息的画面。他们说：“热肯定是要干的，但是这是我们的工作。只要客户有需求，我们都要在规定的期限内完成管道安装，确保客户能尽早用水，这也是我们第一工程处一直坚持做的。”

第一工程处抢险应急队，是一支24小时待命的“党员先锋”服务队。每当发现供水管道爆漏，他们顾不得烈日暴晒或狂风骤雨，总是火速赶往现场，力求以最快速度开展抢修，确保把管道爆管漏损对周边居民正常生活用水的影响降到最小。不惧高温、不分昼夜，虽然艰辛，毅然坚守。他们用自己辛勤的双手给千家万户送去夏日里的清凉，用行动践行着“优质供水，诚信服务”的承诺！

每年的夏季供水高峰期，每一位坚守岗位的中环水务人都牢记着自己肩负的使命，他们尽职尽责地奋斗在生产一线，哪里有需要，哪里就有他们冲锋在前、挥汗如雨的身影。（邵一啸）



图片说明：蚌埠中环黑虎山水厂检修工在平流池上检修排泥机

## 固镇县人大常委会副主任倪晓彬 前往经开区自来水厂开展调研工作

8月10日上午，固镇县人大常委会副主任倪晓彬一行前往固镇县经开区自来水厂开展“皖北地区群众喝上引调水工程”调研工作。倪晓彬副主任指出，要认真贯彻落实省委、省政府决策部署，有序推进工程建设，争取早日完成建设任务。倪晓彬副主任指出，要细化厂内、厂外施工作业进度计划，确保早日完成经开区自来水厂二期工程，力争及早实现并网供水；要牢固树立工程安全质量防线，确保机械设备正常安全运行，保障高温天气下工地作业人员生命安全和身体健康；要按照固镇县疫情防控指挥部要求，做好工地疫情防控常态化管理工作，加强施工人员管理。固镇中环水务有限公司将充分利用成熟的经营理念、专业的技术水平、科学的管理水平，力促全县建成一张供水网、一套管理系统、一个调度平台的水务大格局形态，为实现皖北地区群众早日喝上引调水（张雅文）

## 以书为友 执笔前行

夏热消退，秋意正起。2022年8月31日下午，淮畔水蕴读书会第十六期读书分享会在蚌埠中环水务有限公司道德讲堂正式拉开帷幕。

出席本次活动的有公司党委书记、董事长王强，党委副书记、总经理徐波，常务副经理王清荣，工会主席杨道权，总经理助理邵惠，总经理助理、怀远中环水务常务副总经理陆希志以及公司各部门领导。王成功、黄心语担任本次活动主持。一市三县公司职工汇聚一堂，会场气氛热烈，掌声四起。

主题分享环节，企业管理部的张鑫分享了《作文六要》，从学习写作的六个基本功展开，引人深思、发人深省。生产技术部的董俞君分享了《红星照耀中国》，使人遥想到上个世纪三十年代红军战士们爬雪山、过草地的艰苦岁月。合规审计部谢锋分享的《老人与海》，将我们的思绪拉到遥远的大洋彼岸那个愈挫愈勇的渔夫身上。最后，黑虎山水厂郭旭分享的《灵魂的高度》让我们放松身心，感受到了“宁静以致远”的力量。

朗读环节，黑虎山水厂王翔宇朗诵了《再别康桥》，让我们领略到与故人告别的深情款款、留恋不舍。固镇中环赵昌丽带来的《背影》，听着听着不禁使人想起自己的身边也有那么一个熟悉的背影为我们从小到大遮风挡雨。客服中心赵姬妮朗诵的《我们仨》更是情肠动人，不同于以上的同处一个时空的离别，这次是一位母亲、一位妻子和女儿、丈夫的生离死别。我们一生都在与人告别，有的明天还会再见，有的人跨越距离还能相见，有的人告别却已是最后一面。

工作分享环节，三位优秀青年职工为我们分享了他们宝贵的工作心得。工程二处丁仰星的《在历练中成长，在逆境中前行》是一部“虚心学习、重新开始”的工作史；怀远中环李玉的《平凡的工作，不平凡的坚守》是一部“俯下身子、不怕苦累”的工作史；生产技术部孙子强的《乘东风、做好事，方得始终》是一部“恪尽职守、坚守本心”的工作史。三位优秀青年的工作分享事迹鲜明、情感动人。他们脚踏实



图片说明：淮畔水蕴读书分享会上党委书记、董事长王强与获奖职工合影留念



图片说明：淮畔水蕴读书分享会现场

入夏以来，随着气温升高，城区供水迎来了高峰期，蚌埠中环水务有限公司始终秉持着优质供水，诚信服务的宗旨，为今年的高温供水工作提供保障。

天气炎热，广大市民的用水量急剧上升，为确保夏季供水高峰期安全工作落到实处，蚌埠中环水务营业五分部的抄表员们无惧酷暑，在烈日下勇挑安全供水重任，全力奋战在高温供水第一线。

早上5点，营业五分部的抄表员穿上工作服，拎着抄表铁钩与传输器开始了抄表工作，迎着酷暑、穿街走巷，克服各种恶劣环境，他们时而疾走、时而弯腰，在手机抄表APP上挨家挨户记录着水表读数。尽管汗流浃背，他们仔细地抄读着每块水表、记录着每一个文字、发放着每张水费通知单。如抄表员发现水表漏水等情况，第一时间记录下来，联系用户，及时解决问题。遇到无水求助用户，他们顶着中午四十度的太阳赶往用户身边，及时给用户送水，确保每一户居民都能有水可用、有水安心用。这种积极的服务态度、主动的服务意识，换来了用户对蚌埠中环水务抄表工作的贴心服务，增强了公司的公信力，在市民心中树立了良好的供水形象。

由于夏季用水量上升，市民当月所需缴纳的水费也随之上升，抄表员在抄水表的时候，对同上期对比大水量的用户做到了每家每户通知到人，用心解释，极大程度了保障居民安心用水、放心用水，减少了水费异议与投诉等情况的发生。

对于用户用水求助需上门查看等情况，营业部所要求抄表员接到求助后及时联系用户，以最短的时间赶到现场为用户解决用水问题，真正做到了用心为民服务、为社会服务。夏阳酷暑，疫情当下，为了预防中暑和防止人群聚集，营业部各个网点积极引导用户通过“蚌埠中环水务”公众号、支付宝与微信的翼支付、网银等线上平台，让用户足不出户办理水费交纳、查询等业务，给市民带来了极大的便利，也有利于疫情防控工作。

高温同行，烈日为伴。每年的夏季供水高峰期，每一位坚守岗位的蚌埠中环供水人都牢记着自己肩负的使命，他们尽职尽责地奋斗在生产一线，挥洒汗水、辛勤劳动，争取为供水事业奉上自己的分力量。（戴言义）



图片说明：蚌埠中环组织职工在胜利路和纬四路交叉口进行文明交通执勤志愿服务

## 战“疫”迎难而上保“供”责无旁贷

七月份以来，难以忍耐的高温日日相伴，卷土重来的疫情更是让我们的日常工作难上加难。“惊涛骇浪彰显砥柱中流，大战大考锤炼本领担当”，营业所职工始终坚守岗位，以保障供水、为民服务为己任，以“优质供水，诚信服务”为目标，采取各类应急防范措施，做到未雨绸缪，扎实筑牢夏季高峰供水安全防线，全力以赴抗疫情，戮力同心确保市民用水无虞，用自身实际行动诠释着最美逆行者的坚守。

营业所作为窗口服务性部门，面向广大市民群众，更是作为蚌埠中环水务的门面招牌，时刻绷紧疫情防控这根弦，坚持思想不松，坚决克服侥幸心理，严格落实公司下发的各项工作任务和防疫政策，毫不放松地抓紧抓实常态化疫情防控各项工作。大厅门口设立执勤值班人员，为用户做好答疑解惑和交费指引工作，严格执行安康码、行程码二码通行制度，建立来访人员登记表，对用户进行体温测量、身份证件登记等工作；督促用户戴好口罩，并提供免洗消毒洗手液；要求抄表员进入工作岗位必须戴好口罩做好自我防护，减少与用户的直接接触，多与用户通过电话解答问题；劝导职工非必要不离蚌，确需离

“疫”就是一场没有硝烟的战争，当安与危的考验摆在面前时，我们不能退缩，也绝不会退缩。一位抄表员就是一面旗帜，一个分所就是一座堡垒，我们要扛起责任，做到守土有责，守土尽责，积极发挥国企主人翁的精神，坚信只要在党中央的领导下，在公司领导班子的带领下，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，我们就一定能打赢这场疫情防控阻击战！没有从天而降的英雄，只有挺身而出的供水蓝。头顶烈日，不怕吃苦、不怕累，这就是蚌埠中环水务抄表员。诚信服务，让群众满意是他们工作的初衷和目标，为保障千家万户的正常用水，他们一直奋战在供水事业的最前端，优质安全供水是我们的使命责任，精益求精的管理是我们不懈的努力。（张毅）